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LIBERA UNIVERSITÀ LUPATOTINA -   ANNO ACCADEMICO 2024/2025
Il/La sottoscritto/a   


 SHAPE 



      nato/a a      il  SHAPE 


  cod. fiscale  SHAPE 


 residente a     SHAPE 


  Via  SHAPE 


      n.  SHAPE 



telefono     SHAPE 


          E-mail   SHAPE 



CHIEDE

di essere iscritto/a alla Libera Università Lupatotina per l'Anno Accademico 2024/2025 e di essere ammesso/a a frequentare i Corsi di Lingua straniera prescelti tra quelli sotto elencati (flaggare/indicare con una crocetta i corsi ai quali si intende partecipare): 

 SHAPE 


 INGLESE A1/A2 ELEMENTARY - Lunedì ore 20:15-22:15 (dal 14 ottobre al 24 marzo), 20 lezioni nel Rustico Superiore del Centro Culturale;
 SHAPE 


 PORTOGHESE - Martedì ore 18:00–20:00 (dal 15 ottobre al 01 aprile), 20 lezioni (no lezione il 04/03/2025) nel Rustico Inferiore del Centro Culturale;
 SHAPE 


 INGLESE A2 - Martedì ore 20:15-22:15 (dal 15 ottobre al 01 aprile), 20 lezioni (no lezione il 04/03/2025) nel Rustico Inferiore del Centro Culturale;
 SHAPE 


 RUSSO – Mercoledì ore 18:00–20:00 (dal 16 ottobre al 26 marzo), 20 lezioni, nel Rustico Superiore del Centro Culturale;
 SHAPE 


 Kanji e cultura GIAPPONESE - Mercoledì ore 20:00–22:00 (dal 14 ottobre al 24 marzo), 20 lezioni nel Rustico Inferiore del Centro Culturale;

 SHAPE 


 SPAGNOLO – Giovedì ore 18:00–20:00 (dal 17 ottobre al 03 aprile), 20 lezioni (no lezione il 27/02/2025), nel Rustico Superiore del Centro Culturale;

 SHAPE 


 TEDESCO – Venerdì ore 18:00–20:00 (dal 18 ottobre al 04 aprile), 20 lezioni (no lezione il 01/11/24), nel Rustico Superiore del Centro Culturale;

TARIFFE E MODALITA’ DI ISCRIZIONE
Tutti i corsi di lingue sono a numero chiuso (max 15 persone) e saranno attivati solo al raggiungimento del numero minimo di 9 iscritti.
Potrà essere considerata, previa la dovuta valutazione, l’opportunità di attivare corsi con un numero di iscritti inferiore. E’ possibile l’iscrizione a più di 1 corso di lingua straniera.
TARIFFE DEI CORSI DI LINGUA STRANIERA:
· € 175,00 per poter frequentare 1 corso di lingua straniera;
· € 130,00 a corso per ragazzi/e dai 18 ai 29 anni, solo se residenti nei Comuni di: San Giovanni Lupatoto, Buttapietra, Palù, Zevio, San Martino Buon Albergo, Albaredo d’Adige, Isola Rizza, Ronco All’Adige, Caldiero, Bovolone, Castel d’Azzano e Salizzole;
MODALITA’ DI ISCRIZIONE
1) COMPILARE E FIRMARE IL PRESENTE MODULO IN TUTTE LE SUE PARTI SPECIFICANDO I CORSI DI LINGUA STRANIERA DI INTERESSE; INVIARE COPIA DEL MODULO COMPILATO E FIRMATO TRAMITE EMAIL A: cultura@comune.sangiovannilupatoto.vr.it;
2) Tutti i corsi sono a numero chiuso (max 15 persone) e saranno attivati solo al raggiungimento del numero minimo di 9 iscritti: L’ATTIVAZIONE DEL CORSO VERRA’ CONFERMATA TRAMITE EMAIL ALLE PERSONE CHE SI SARANNO PRE-ISCRITTE con le modalità di cui al punto 1);
3) AL RICEVIMENTO DELLA CONFERMA DI AVVIO DEL CORSO, SI RICHIEDERA’ IL PAGAMENTO DELLA TARIFFA DOVUTA TRAMITE PAGO PA seguendo la seguente procedura:
· Accedere all’Home Page del Comune di San Giovanni Lupatoto (https://www.comune.sangiovannilupatoto.vr.it/it) e cliccare nella sezione PAGO PA 

· Nella schermata del portale (https://mypay.regione.veneto.it/mypay4/cittadino/home)  cliccare in basso a destra su “ALTRE TIPOLOGIE DI PAGAMENTO”;

· Nel campo “Ente” digitare “Comune di San Giovanni Lupatoto” e nel campo “Tipologia di pagamento” selezionare “Iscrizione corsi e laboratori per giovani, adulti e anziani”;

· Compilare le schermate successive fino al completamento della procedura di pagamento e scaricare la ricevuta telematica di pagamento.
· INVIARE LA RICEVUTA TRAMITE E-MAIL A: cultura@comune.sangiovannilupatoto.vr.it
Ai sensi del D.Lgs. 196/03 e del G.D.P.R. 679/2016 i suoi dati saranno utilizzati solamente per l’invio di materiale informativo. Lei potrà chiederne in ogni momento la cancellazione o l’eventuale modifica.     

                                                                                                                             Firma
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Data   SHAPE 
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